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Közzétették az antant vála­
szának hivatalos szövegét,
A $» ül ügy miniszter észrevételei a békeszerződésre. — Apponyi. 
nak keli a békét aláírni, — A béli edelegáctó első ülése- — A 
külügyi bizottság észrevételeit várja a nemzetgyűlés« — Ä hadi­

sarc törlesztésére halasztást kérünk.
Budapest, május 10. A nemzet­

gyűlés ülését fói 11 órakor nyitotta 
meg Rakovszky litván eíuök és be 
jelenti, hogy harmincnál több kép­
viselő kívánságára a nemzetgyűlést 
összehívta. Felolvassa az összehívás 
tárgyában benyújtott kérvényt. Az 
elnök bejelentése után Teleki Pál 
külügyminiszter azötalt fel es rátért 
a bekeszerzódós részletezésére.

Két okmányt adtak át — mondja, 
— az egyik maga a békeszer­
ződésekre adott valasz, a másik 
a kísérő levél. Az erről megje­
lent közlemények nem egesz 
autentikusak.

Á kísérőiévé! jelentőségét tulajdon­
képpen három szempontból kell meg­
ítélni. Amennyire ebben a súlyos 
helyzetben egyáltalán lehetséges, 
nemi megnyugvással konstatálhatjuk, 
hogy enuek a kisárö levélnek a 
hangja egészen más, mint volt az 
osztrák bekeküidőttsegnek és a nemet 
béktdelegáciönak átadott kísérő levél 
hangja.

Ebben része van tagadhatatlanul 
annak is, hogy a magyar bekeszerzö- 
de5 az összes békeszerződesek kö­
zött a légi osszabb és az össses nem­
zetek közűi, amelyeket a béke érint, 
ez a béke a magyar nemzetre nezie 
a legkegjetleuebb.

A másik passzusa a kísérőlevélnek 
a nep.-zarazas felesleges volta esek 
indokolása. Aa indokolás azt mondja, 
hogy 1918 október és notembsr 
bivaban az elszakított területeken a 
nép már megnyilatkozott A nép 
nyilatkozott, azaz nyilatkoztak sokan, 
de nyilatkoztak jobbra is, balra is. 
A rózsahegyi határozatnak meg volt 
a maga elienhatarozata. A nemetek 
csak egy irányban nyilatkoztak. 
(Bleyer Jakab közbeszól: Magyar- 
ország mellett.) A gyulafehérvári 
határozat pedig, hogy mnyen kikül­
döttek vagy ön megbízottak áltál hoza­
tott, azt mi tudjuk. Enuek követ­
keztében ez az indoklás nem áll 
meg. Azt mondta a kisérő irat, 
hogy most már nem tudja a 
határokat megváltoztatni, azon­
ban amidőn majd a határmegal- 
lapnó bizottságok megkezdik

Harmadik engedmény a népszövet­
ségbe való belépés lehetősége, moly 
függővé van téve loyalitásunktól is. 
A magyar nép megmutatta a há­
ború során, hogy ha egyszer 
mondott valamit, akkor ahoz ra­
gaszkodott is

A kaionai paragrafusokban bizo­
nyos engedmények vannak. így a 
cseodőrség létszáma, a muníció gyár­
tás és a folyami járr.ftvek felemelése 
tekintetében. A hadifoglyok hazaszál­
lítására engedélyt kaptunk, de az 
anyagi lehetőségekről nekünk kell 
gondoskodnunk. A jóvátétel kérdésé­
ben bizonyos jóakaratot tapasztalunk, 
amennyiben a kommunizmus é* kü­
lönösen a megszállás áital okozott 
károk tekintetbe vételnek

A szerződés rossz,^nagyon rossz ; 
hogy udvariasan vsn Írva, nem eny­
hít a rossz feltételeken.

A külügyi bizottság holnap fog ez 
ügyben ülést tartani. A békeküldött­
ség ma tart ülést. A parlament ezután 
fog a szerződéssel foglalkozni, amikor 
az eddig megszállott területek kép­
viselői is itt lesznek.

A béktdelegáció tegnapelőtt sürgős 
táviratot intézett Párisba a baranyai 
kertietek azonnali kiürítésére vonat­
kozólag. Akkor majd foglalkozni fog

lások elmaradnak, mert helyesebbnek 
látták, hogy sz első, kifelé jelentő­
séggel biró vita a külügyi albizottság 
ülésein hangozzék el. Evégből a sxó- 

j ban levő bizottságot kedd délutánra 
j egybehívják.
$ *
; Budapest, május 10. Lingauer
jj Albm nemzetgyűlési képviselő indit- 
I ványt jegyzett be a sajtóról Az 
j indítvány a következőket tartalmaz- 
! z&: „Mondja ki a nemzetgyűlés,
’ hogy

sajtót ez után is a legmesz- 
ssebb menő védelemben kí­
vánja részesíteni,

de viszont már eleve megrögziti azt 
a felfogást, mintha a sajtószabadság 
alatt azt értenők, hogy a sajtó 
számára egyáltalán nem léteznének 
tilalomfák, A közelmúlt tapasztalatai 
azt, mutatják, hogy a sajtó töobé- 
kevósbé visszaélt a kezebe adott 
óriási hatalommal.

Éppen ezért inditványozza, hogy a 
nemzetgyűlés mondja ki, hogy a 
sajtószabadságot úgy értelmezi, 
hogy az szent és érinthetetlen 
miudiddig, amig a közlemények az 
állam létérdekének, a hazához való 
hűségnek, a nemzeti érzésnek min­
denkire egyaránt kötelező korlátáit 
túl nem lepi.

A nemzetgyűlés messzemenő fe­
gyelmi hatáskörével felruházott sajtó­
kamara felállítását kívánja, valamint 
a lapkiadók jogainak és köteles

lyében az egész magyarsá­
got reprezántáló vezérpoliti­
kus a maga kézjegyével hi 
telesitse a fontos okmányt.

Ekkor meg Apponyi Albert gróf­
nak kellene aluiruia a békeszerző­
dést.

A nemsetgyülés folyosóján elter­
jedt hirek szerint az antant a béke­
szerződés egyik gazdasági függeléké­
ben

rendkívüli és súlyos intézke­
dést tervez.
E szerint a győztes hatalmak fen- 

tartjék magukn»k a jogot arra, 
hogy Magyarország gabonatermesét 
legalább részben ők kontingentálják.
Gyakorlati nyelvre lefordítva, ez azt 
jelentené, hogy

az antant határozná el, hogy 
kivitelre kerülő gabonaféléé- 
legünket kinek, milyen arány 
ban és milyen árban adhat­
juk el.
Mir szerint a külföldre kerülő j ségeinek pontos körülírását. A 

kontingens ára nem múlhatná felül j lapinditás és lapkiosztás feltételeinek 
a belső fogyasztás hatóságilag maxi- j megszigorítását és a lapok példány­
máit árát. Ha ez a rendelkezés ér- \ számúnak és jövedelmi forrásai kor

j vényre jut, — mint ahogy nem juthat, 
akkor a kegyetlenül győztes an

a békeszenödéseel a nemzetgyűlés.! tant egyszerűen megfoszt minket
Addig is méltóztassók tudomásul venni : minden 
azf, amit beterjeiztettem és móltóz- j Bégtől! 
tassék a szerződést a külügyi bizott­
ság elé ntalni. (Általános helyeslés)

Dömötör Mihály belügyminiszter 
beterjeszti a tiszántúli választásokról 
szóló törvényjavaslatot. Elhatározták, 
hogy a legközelebbi ülést holnapra, e 
hó 10 éré tűzik ki.

valutajaritási eshető-

Budapest, május 10, A magyar
béke küldöttség kérni, illetve java­
solni fogja, hogy az országra a béke- 

j szerződésből háramló pénzügyi kö- 
I vetélések csak 1926 ban kezdődje- 
j nek, mivel a mai Magyarország, kü 
! iönöson a mostani valutáris viszo- 
\ nyok miatt képtelen a rettentő igaz- 

! Budapest, május 10. Teleki Pál | ságtalausággai számított hadisarc tör- 
gróf külügyminiszter beszédét a ' íesztósét megkezdeni.

I nemzetgyűlés feszült érdeklődéssel, j Burlang.t maiu. in Tevnan dél-szomjas figyelemmel hallgatta. Hang]» ; B Sel”1'órakor a miniszterelnöki
! SS™ j t.nidM

Adatait 'tudományos precizitással j 
sorakoztatja; emiókeze'ében a béke- 1 
tárgyalás egész könyvtárra való ;

tagjai és a pártvezérek együttes ta­
nácskozásra gyűltek egybe. As érte­
kezleten a kormány részéről Simonyi 
Semadam miniszterelnök, Teleki Pálanyag, számok, jegyzékek, zórjogi ■ ^ g()6g Károly és Ferdinandy

és diplomáciai megállapítások.
Amig beszél, tisztes, akadémiai j

^pet kap a máskor viharzó Ház A 
állni, hogy a népek szövetségé- szónok komo;y» "^rendítő felsőbb­
nek tanácsához jelentést tegye­
nek.

Ennek az engedménynek lehet 
bizonyos je entŐsege. de csak akkor, 
ha a hatarkijelölo bizottságok a nekik 
adott szabadsagukkal, a nekik adott 
hatalommal úgy einek, hogy erkölcsi 
köie ességüknek eleget tesznek es e 
jogukat feltétlenül es miuden egyes 
áseiben usy gyakoriján, hogy ne- 
m#r,djon Európában jogtalanság, igaz- 
eágtalausag és kegyetlenség.

sége magához emeli hallgató-ágát 
A folyosón ma különféle hirek 

hangzottak el arról, hogy ki írja 
alá a békeszerződést ? Á'faláuos a j 
vélemény, hogy Praznowszky Iván : 
fogja vállalni ezt a valóban nehéz 
és önfeláldozó feladatot. Mások sze- j 
rint azonban I

az antant ragaszkodik ahhoz, j
hogy ne hivatala k ember, j
mint Praznowszky hanem 
nagysulyu, a tulajdon szemé

Gyula miniszterok voltak jelen. Raj 
tűk kivül még ott volt Appouyi 
Albert gróf, Andrássy Gyula gróf, 

i Rakovszky István, Huszár Károly, 
' Ugrón Gabor, Pnpovics Sándor, Gaaí 

Gasztor, Kenéz Béla dr. és Karafiáth 
Jenő dr- nemzetgyülesi képviselők.

As értekezleten először a külügy­
miniszter szólalt fel. .Ismertette a 
békeszerződés szövegét, annak 
egyes résziéieit és a szerződés fel­
tételeit. Ezután a résztvevők között 
eszmecsere indult meg, amelynek 
során az a vélemény alakult ki, hogy 
a nemzetgyűlés mai ülésének ekjére 
a partok részéről tervezett felszóla-

rektségnek birói ellenőrzését, végül 
a kiadók és hírlapírók jogviszo • 
nyának pontos rendezését.

Mindezekért inditványozza, hogy 
utasítsa a nemzetgyűlés a kormányt 
arra, hogy e szempontok figyelembe­
vétele mellett készítsen a sajtó sza­
bályozásáról törvényjavaslatot ée a*t 
hat nap alatt terjessze bo a nemzet­
gyűlésnek.

A* ánténl válaszának 
hiteles szövege.

Budapest, május 10. A MTI. je­
lenti : A szövetséges hatalmak válasza 
a magyar bekedelegációnak a béke- 
javaslatra tett megjegyzéseire ki­
egészítő része a békeszerződésnek 
és negyvennégy nyomtatott oldalra 
terjed. — A válasz nem terjesz­
kedik ki a magyar békedelegáció 
előterjesztéseiben tett minden körül­
ményre, hanem csak azokra, ame­
lyekre a szövetséges hatalmik szüksé­
gesnek véltek felelni. A kisebbségek 
védelmét illetőleg'a válasz utal arra, 
hogy a magyar békeszerződésben 
azért nem vették fel a kisebbssgek 
védelmét célzó ama határozatot, ame­
lyek benne vannak a st.-germaini 
békeszerződésben, mert ez a szerződés 
mar maga is kellő védelmet nyújt. 
Mivel a délszláv állammal és Roma 
niával kötött szerződések még nin­
csenek ratifikálva, a szövetséges hv 
talmak hajlandók a magyar bekede- 
legáció kérelmének eleget tenni 
és a békeszerződés 44., illetve’ 
47. pontjaiból a helyesnek vélt in-
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tózkedéseket hozzáfűzni. A magyar 
delegáció által kérelmezett kielé­
gítő szakaszok a szerződésbe nem 
roltak felvehetők, mert ezek le- 
győzhetetlen komplikációkat okozná­
nak.

A nemzetiségekre vonatkozó 
fejezetnél a szövetségesek a szerző­
désnek semmiféle változtatására nem 
hajlandók.

A katonaságra vonatkozó hatá­
rozatoknál a szövetséges hatalmak 
továbbra is fen tartják azt a kimon­
dott elvet, hogy

a magyar hadsereg csak
önkéntes toborzás utján le-
gyen megszervezhető.

Arra sem látnak okot, hogy Magyar- 
országnak a 105 milimótert meghaladó 
kaliberű ágyuk használatát engedé­
lyezzék. Az erdészek, csendőrsóg 
és rendőrség létszámának nagy­
mértékű emelése indokolatlan. Ha 
azonban az ellenőrző bizottság meg­
okoltunk látja, a szövetségesek hozzá­
járulnak ahhoz, hogy az erők tény­
leges létszámát csekély mértékben 
növelhessék.

Semmiképen sem engedhető Ma­
gyarországnak az a jog, hogy hadi­
szert szabadon vásárolhasson a kül­
földön. Fölhatalmazhatják szövetsé­
gesek Magyarországot, hogy az ellen­
őrző bizottság által meghatározott 
üzemekben hadiszert gyártson. A 
szövetséges hatalmak fönntartják azt 
az elvet, hogy Magyarországnak csak 
rendőri célra lehessen vizi ereje. A 
hadifoglyok hazahozatalát illetően az 
egyes államok közvetlenül fognak a 
magyar békedelegációval tárgyalásba 
bocsátkozni. A szövetséges hatalmak 
módját fogják keresni, hogy a szibé­
riai hadifoglyokat részesítsék az in­
tézmények előnyeiben, amelyeket az 
uj államok Szibériában lévő alatt­
valói részére fognak megtenni.

A szövetséges hatalmak nem vesz­
tették el szem elöl ama politikai és 
katonai eseményeket, melyek Magyar- 
országon 1918 november 3 án ját­
szódtak le. A jelenleg Budapesten 
működő szövetségközi bizottság fel­
adata megállapítani a Magyarország 
rendelkezésére álló forrásokat a szó­
ban forgó katonai és politikai ese­
mények tekintetében.

A szövetséges hatalmaknak nincs 
szándékunkban, hogy több terhet 
rójanak Magyarországra, mint ameny* 
nyit jelenleg elviselni képes, mind­
azonáltal fenn kell, hogy tarthassák 
maguk részére azt a jogot, hogy 
részesei lehessenek Magyarország 
gazdasági életének megjavításá­
ból fakadó előnyöknek.

A román megszállást illetően a 
szövetséges hatalmak véleménye sze­
rint a 181 -ik szakasz kellő hatalmat 
ad a reparáciős bizottságoknak, hogy 
amennyiben helytállóknak találják, 
tekintetbe vegyék s békedelegációnak 
november 3 óta elvitt vagy szabály­
talanul rekvirált mozgó anyagnak és 
más javaknak visszatérítésére irányuló 
kérelmét. A kereskedelmi flotta 
10 -százalékának visszaszolgál­
tatására irányuló kérelem nem 
teljesíthető. Az Ausztriában levő 
művészeti tárgyak visszareklamálása 
ügyében a szövetséges hatalmak 
a vonatkozó szakaszhoz hozzáfűzik a

kővetkezőket: A viszonosság elvénél 
fogva Magyarországnak joga van, 
hogy a szóban forgó államokhoz, 
különösen Ausztriához forduljon és 
tárgyalásokba bocsátkozhassák velük, 
hogy a fentemlitett gyűjtemények, 
okmányok és tárgyak Magyaror 
szágba vi‘essenek.

A pénzügyi határozatokra ro 
natkozóan a szövetséges hatal­
mak engedményekre nem haj 
landók és a válasznak az a része 
inkább magyarázata az elutasító 
magatartásnak és polemizálás a 
magyar békedelegáció előterjeszté­
seivel.

Mindazonáltal a szövetséges hatal­
mak azt óhajtjuk, hogy a Magyar- 
országgal kötött béke, amidőn repa- 
rálja a sérelmeket, egyúttal méltá­
nyos is legyen és a szövetséges ha­
talmak igyekezni is fognak, hogy

az elvi döntésekből meg 
szabta koilátok között köny 
nyitsenek a pénzügyi ha'á- 

rozatok keresztülvitelén.

A konferencia nem látta szüksé­
gesnek azon intózkdóseknek megvál­
toztatását, amelyek a magyar alatt­
valók külföldön levő vagyonának le­
foglalására és igénybevételére vonat­
koznak. A Magyarországtól elszakí­
tott területek egyes magánjogi kér­
déseit tárgyaló fejezetnél elfogadta­
tott a magyar javaslat, amely azt 
kérte, hogy a volt osztrák-magyar 
területeken fekvő magyar honosok 
tulajdonát képező javaknak a tulaj­
donos részére való visszaadása körül 
felmerült ügyek választott bíróság 
hatáskörébe utaltassanak. A kikö- 

I tőkre, vizi utakra és vasutakra vo- 
j natkozó rendelkezések is változatla­

néi fenmaradnak. Az a kérelem, 
hogy a Dunabizottságban Magyar- 
ország is képviseltesse magát, 
nem teljesíthető.

i Fiúméra vonatkozólag a kouferen- 
j cia úgy találta, hogy Magyarország.
■ nek e tenderhez relé kijáratát a 
i terv eléggé biztosítja. A bóketer- 
i vezetnek utolsó, a munkáról szóló 
1 fejezete is változatlan marad.

dfiisfcolcz népe 
Glemenceau €éfiéje ellen.

(A Reggel tudósítójától) Miskolcz 
város társadalma vasárnap délután 
ünnepélyes tüntetéseket rendezett 
Clemencean békéje ellen. A társa­
dalom minden rétege kivette részét 
a nemsetroutő béke elleni tiltakozás­
ból, amelynek hangja messze kül­
földre is el fog hangzani, hogy ta­
núságot tegyen törhetetlen nemzeti 
vágyainkról és jogos aspirációnkról, 
amelynek beteljesülését az idő meg 
fogja hozni. A sikerült tüntető fel­
vonulásról és az impozáns népgyü- 
lósról alábbi tudósításunk szól:

Délután négy órakor a nemzeti- 
szinti zászlók alatt megindult a 
Buzaíérről a hatalmas menet, mely 
ben rósztvettek az összes iskolák, 
a társadalmi testületek, a hivatalok, 
a város és a vármegye, a vasgyári 
munkások egy csoportja, a vasúti 
munkások es a különböző iparos 
testületek, A Városháztéren a mis- 
kolczi Daláregyieí a Himnusz elének- 
lésóvel jnyitóttá meg a nagygyűlés 
programmját. Majd megjelent a vá­
rosháza erkélyén Gálffy Ignác a 
Tevéi elnöke és lendületes szavakban 
ismertette a népgyttlés célját.

Lelkes éljenzés kisérte Gá'ffy 
Ignác hatásos szavait. Ezután Tóth 
Béla református esperes mondott 
könnyekig megható gyönyörű beszé­
det, amelyből közöljük a következő­
ket :

A legfelsőbb tanács azt akarja, 
hogy lassan eltemessen bennünket a 
feledés hava, bennünket, azt a nemze­
tet, amely annyiszor ontotta vérét 
idegen eszmék, idegen érdekek védel­
mében, csak egyet őrzött büszke 
féltékenységgel: becstile ót, hazájá­
nak területi épségét. Mi érezzük, 
hogy történelmi hivatásunkat még 
nem fejeztük be. Ajkunkon a haza- 
szeretet nem szó, hanem szent vallo­
más, a haza nálunk nem elvont 
fogalom, hanem élő valóság. Szomorú 
csak akkor lenne, ha elvesztenék 
latunkét sorsunk jobbra fordulását

illetőleg. Őseink ezeresztendőn át 
temetkeztek abba a földbe, amelyről 
mi soha sem mondhatunk le. A leg­
felső tanács f iiéit, amelynek az Íté­
lete halálos ránk nézve, vsn még 
egy legfelsőbb tanács : az őrök gond­
viselő Isten, aki méltán sujtet ben­
nünket bűneinkért, de akihez most 
porig alázva könyörgünk, hogy irgal- 
mazzon ennek a maroknyi népnek. 
S az Isten meg fogja hallgatni 
szavunkat.

Határozati javaslatot terjesztett 
ezután elő a szónok, amely a követ­
kezőképpen hangzik :

„Miskolcz thjf. város és Bor- 
sodvármegye közönsége kimondja, 
hogy az antanthatalmaknak leg­
főbb tanácsa által május 5-én 
Magyarországnak átnyújtott béke­
szerződése ellen, amely az ein bérl­
és nópjogokat lábnál tiporja, ha­
zánk és nemzetünkre nézve halált- 
hozó, felemeli tiltakozó szavát s 
annak elfogadását egyhangúlag a 
leghatározottabban ellenzi.“
A határozati javaslatot, és a ki­

tűnő szónok nagylendületü előadását 
zajosan megtapsolták. Majd Hajdú 
László beszólt a vasgyári munkásság 
nevében. A munkások — úgymond — 
Magyarországnak akarnak dolgozni, 
idegen érdekekért egyetlen kalapács­
ütést sem fognak tenni. A vasgyár 
munkássága a leghatározottabban til­
takozik a párisi békeszerződés alá­
írása ellen. Az ifuság szónoka Kö- 
rakó Kovács Béla joghallgató, az 
ifjúság határozatijavaslatát terjesz­
tette elő. Gálffy Ignác kérdésére a 
gyűlés közönsége a határozati javas­
latokat egyhangú lelkesedéssel el­
fogadta.

Végül a Da’áregyiet Tilger Árpád 
frappáns hatású irredenta dalát éne­
kelte, amelyet a tömeg tetszésnyilvá­
nítására meg kellett ismételni. A 
népgyülés közönsége azután a leg- 
póldásabb rendben oszlott szót.

A húsárak újabb 
szabályozása

(A Reggel tudósítójától.) a 
hó 29-én, amint ezt akkor j*| JJ;1 
tűk, — az államrendőrség V|3Z.M0" 
Tódor Árpád dr. rendőrtanács,)3 £ 
összehívott ankétén, megállj 
folytán arra kötelezte a mi,! 
mészárosokat, hogy a következő , 
n»p alatt a megállapított húsárak» 
semmi szín alatt sem fogjak emeli 
Akkoriban 17 százalékos irlejeh. 
bitest sikerült a kapitányság vezető" 
jónek a fogyasztó közönség iavá,„ 
elérni 4

A maximált húsárak tíz napos idf 
tartama ma lejárt. Egyes húsiparod 
már kezdte is a kőzöm-égge! érez­
tetni, hogy szuverén!!ását újból visz- 
szanyerte: a húsárak ban néhol már 
ma is emelkedés áho't he. Ezt» 
semmiképen sem jogosult áreme­
lési akarja megakadályozni a 
hatóság es a rendőrfőnök el van 
határozva arra, hogy a 3678/1917. 
Min. Ein. rendölelnek teljes szigorral 
fog eleget tenni.

Az idézett, rendelet kimondja, hogy 
„aki üzleti tisztességbe ütköző módon 
az ára drágulását idézi elő, kihágást 
követ el,“ A vezető rendőrtaoác-os 
ugyanis kiindulva abból a lányból, 
hogy az egyik helyen a husi 80 ko­
ronáért, a másikon pedig már 94 ko­
ronáért adják és igy világos, hogy az 
ugyanazon húst drágábban árusító 
mészáros nagvobb hasznot akar ma­
gának szerezni, mint a szaktársa, el­
határozta, hogy az egységesített 
árakat be nem tartó husiparoso- 
kát árdrágításért fogja felelős­
ségre vonni.

Békés megegyezés, illetve a meg­
engedhető húsárak szabályozása cél­
jából Tódor Árpád dr. rendőrfőnök 
holnap, kedd délután 4 érára migá­
hoz hivatta a miskolci} húsipar kép 
vLelőit. A lefolytatandó tanácskozás 
eredményeként elvárhatja a sokat 
sanyargatott, kifáradt miskolci fo- 
gyasztó közönség, hogy a mészárosok, 
méltányolva a mai helyzetet is és az 
általak már eddig is elért anyagi 
hasznot, a húsárakat ismét mérsé­
kelni fogják annál is inkább, mert a 
fogyasztóknál tapasztalt tartózkodás 
bizonyára még egy ideig továbbra i* 
tapasztalható lesz.

A holnapi ankétre egyébként, a 
következő húsipari képviselők kap­
tak a rendőrség főnökéhez meghívást: 
az I. osztályú mészárszékek részérói 
Otrokoc.-i Végli Dani, Balajthy János 
és Weisz Rezső; a II, osztályúak 
képviselőiként Sós Elemér, Schwarz 
Sándor és Perl lómészáro-, végül 
pedig a III. osztályúak kiküldő,tói­
ként Boros JáüiM, Nyíri István és 
Jakubovics Bertalan.

Sallirot, HM
$5 mindenféle fchérnemueK

10-12 nap alatt t&zPbeí
y/etsz Tgrfa utódainál

Rövid ideig! Budapesti Rövid ideig I

Beketow Circus
vendégjátéka Miskolezon a Buzatéren.

Megnyitó előadás kedden, május ll-én
Naponta este 8 órakor nagy díszelőadás.

Jegyek előre válthatók Fischer könyvkereskedés és 
dohány tőzsdéjében. — Vasárnap és ünnepnapon 2 

nagy előadás, délután fél 4 és este 8 órakor.
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A HEG6EL

Tőzsde.
Budapest, május 10. A kétnapos

szünet alatt felgyülemlett megbízá­
sokat gyorsan lebonyolították, agy, 
bogy a nyitáskor támadt szilán 
irányzat később ellanyhult. Délben 
bécsi értesülés hiányában teljesen 
üzlet télén volt a kulissz, csak a Ma 
gyár Hitel iránt volt fokozottabb ér 
deklődés. A korlátértékek piacán is 
csak egyes vállalatok részvényeit ke1 
resték. Általában a hagnlat tartóz 
kodó volt. Zárlat felé a külügymi 
niszter beszédének hatasa alatt az 
irányzat megszilárdult és a legtöbb 
részvény magas ibb áron cserélt gazdát

Értékek: Magyar Hitel 1153 
Osztrák Hitel 988, Kereskedelmi 
Bank 6775 Magyar bank 1125, Le­
számítoló 870. Agrár Bank 1045, 
Fabank 937, Jelzálog 525, Hazai 
Bank 720, Ingatlan 1050, Forgalmi 
745, Concordia 1550, Vicíória 4575 

Borsod-Miskolcri 8530, Észak-magyar 
2800, Salgótarján 7125, Ganz-Danu 
bins 18900, Bimamurányi 3735, 
Adria 10100, Atlantic* 5400, Klotild 
2250 és Nasici 14500.

Valuta: Lei 384—88, márka 
460—72, font 910—915, francia 
frank 1500—1530, svájci frank 4100- 
4250, dollár 231—37, napolen 845- 
865, Líra 1170-1205, Rubel 325— 
345, Szokol 390-402, dinár 618— 
535.

3

Síz Ínség akció jövedelmét 200 család
kapja.

A kereskedők üzletbéré­
nek nagymérvű fel­

emelése.
A Kereskedelmi Testület a jogos 

kereskedelmi érdekekért.
(A Reggel tudósitójától.) Megírtuk, 

hogy az uj lakbérrendelet módét ad 
a háztulajdonosoknak arra, hogy az 
üzletbáreket emeljék. Erre nézve 
azonban megszorító intézkedéseket 
tartalmaz, amidőn kimondja, hogy a 
bérbeadónak tekintettel keli lennie a 
helyi viszonyokra a bérlő helyzetére, 
a ház jövedelmezőségére és egyéb 
körülményekre és azt indokolatlanul 
felsrófolni nem lehet.

Ezzel szemben azt tapasztaltuk, 
hogy — bár szórványosan — elő­
fordultak olyan esetek, midőn több 
száz százalékos emelésről van szó, 
anélkül, hogy ez kellő indokkal lenne 
alátámasztva. Ebből kifolyólag úgy 
látszik, sok dolga lesz a lakásható­
ságoknak, mint amely szervek lesz­
nek hivatva arra, hogy a felek kö 
xötti vitát eldöntsék. '

Már most kell rámutatnunk arra, 
uogy értesülésülésünk szerint

ezeknek a túlzó igényeknek 
sem a lakáshivatal sem pedig 
a lakbérleti bizottság nem 
fog helyet adni.

Ebben a kérdésben különben a 
Kereskedelmi Testület is e napok­
ban állást fog foglalni és informálo- 
fiink szerint — a legteljesebb mór- 
í'ek1“eu fog sikra ssállani a keres­
kedők jogos érdekeinek megóvása 
mellett.

Eladó
könnyű, laposféderea 

stráfkocsi,
Egy olajös tengelyű 4 sze­

mélyes zárthlntó.
HUSZÁR-UTCA 1.

Százezer koronáig folytatják a 
tzereket oszt ki a város.

(A Reggel tudósitójától.) Ma dál 
* órakor az Inségakció veze­

tősége dr. Szentpáli István polgár- 
mester elnöklete alatt gyűlést tartott, 
amelyen a befolyt összeg mikénti 
felosztása tárgyában határoztak.

Részletes tudósításunk a következő: 
Dr. Szentpáli István a megjelentek 
üdvözlése után ismertette az akció 
eredményét, mely szerint 67.137 ko- 

,ro^ össze. Kéri a jelenlevőket, 
különösen a nőegyletek vezetőit nyi­
latkozzanak a befolyt pénz hovafor 
ditása tárgyában. A nőegyletek kép­
viselői azt ajánlották, hogy a szét­
osztás az általuk összeállítandó lis 
tában megjelölt családok között tör 
tényék. Dr. Plank Miklós azt. java­
solta, hogy az összeget a városi nép­
konyha további fenntartásán fordít­
sák, mert azt a város egyelőre nem 
folytatja. Csonthó Dezső beszámolt 
arról, bogy a 2 éven a'őli Ínségesek 
száma 1500, 2—4 évig pedig ezerre 
tehető. Rosenberg Gyula a szemérmes 
családok közötti szétosztást tartaná 
leghelyesebbnek.

Dr. Áltmann Ignác rámutat arra 
a nagy nyomorra, aminek Miskolc?, 
lakosságának egy része elébe néz és

gyújtást. — Holland élelmi- 
- Az inségakció gyűlése.

ebből azt a következtetést vonja le, 
hogy elvül állítsák fel

HÍREK
n - A kér:le j főkapitány itthon.
tialló Rudolf, az államreudórség mis- 
kojczi kerületének főkapitánya több 
napi hivatalos távoliét után ma dél­
ben visézaóibezatt Miskolczra.

— Megszűnnek a kerületi kor- 
mánybiztossagok. A kerületi kor 
mánybiztosságuk a reájuk háramlóit 
rendkívül sok feladatnak nem tudtak 
úgy megfelelni, ahogy azt a haza 
legszentebb érdeke megkövetelhette 
volna, Ennek folytán megszüntetik 
ezeket a szerveket ás visszatérne k 
a régi rendszerhez., amennyiben kü­
lön kormánybiztost állítanak minden 
egyes törvényhatóság élére.
— Rendőrségi személyi hir. Schemnit- 

zer Aladár rendőrségi tisztviselő ma 
lagyta oda állását, amelyből saját 
kérelmére bocsáttatott el.

— A város és a vármegye rend 
tivüli közgyűlése. Misko ez varos tör­

vényhatósági bizottsága folyó hó 12-én, 
szerdán délután 3 órakor a városi 
székhás nagytermében rendkívüli köz­
gyűlést tart, Tárgy: A bekeszerző 
dés elleni tiltakozás. — A vármegye 
törvényhatósági bizottságát dr. Ge­
deon Aladár kormánybiztos folyó 
hó 17-re hívta össre, hogy kifejez­
hesse tiltakozását a lehetetlen béke- 
foltótelekkel szemben.

— Továbbra is zár alatt marad- 
a termes. A Reggel néhány nap 
előtt megemlékezett azokról a ta­
nácskozásokról, melyeket, a GOK. 
kormánybiztosa a közélelmezési mi- I 
nisztériummal folytatott s mely a j 
gabonaforgalom szabaddá tétele tár- , 
gyában volt hivatva dönteni. Mint 
ma értesülünk, a határozat úgy szói, 
hogy £. termés továbbra is zár alatt 
marad. A rekvirálasokat ismét meg- 
kezdtk és az irányadó elveknek a 
legkérlelhetetlenebb szigorra! szerez, 
nek érvényt. A kormánybiztosság 
még most is elfogadja a községek 
önkéntes felajánlását, ett azonban 
ahol ez nem történik meg. fokozott 
eréllyvl folytatják le a rekviráiáso 
kát.

azt a tételt, bogy a miskol- 
cziaknak az ittzni nyomorgó­
kat kell segíteni

és csak másodsorban gondolhatunk 
másiráayu segélyezési akcióra. Erre 
kell minden erőnket összpontosíta­
nánk. Dr. Funk Albin a szegény csa­
ládok közötti pénzfelosztást hozza 
javaslatba a nőegyletek listái alapján.

Az értekezlet elhatározta, hogy a 
befolyt összeget

200 család között osztja szét, 
ezenkívül kiosztják a hollandi 
élelmiszereket is végül a 
gyűjtési akció továbbvitele 

mellett döntöttek olykéut, hogy azt 
százezer koronáig folytatják. A nő­
egyletek vezetőit felkérték, hogy a 
segélyre érdemes családokat rövid 
idő alatt Írják össze, hogy a szétosz­
tás mielőbb megtörténjék.

Végül csak azt kívánjuk megje­
gyezni, hogy miután az akció gyűj­
tése felekezetre való tekintet nélkül 
ment végbe, annak áldásában is az 
összes felekezetek kivétel nélkül 
részesedjenek.

— Szabaddá taszik a zöldség és 
gyümölcsforgalmat. A kormány biz­
tosságtól ny.vrt értesülésünk szerint 
— tekintettel arra, hogy az idén bő 
termésre van kilátás — a zöldség- és 
gyümölcsforgalmat szabaddá fogják 
tenni. Az erre vonatkozó rendelet a 
legközelebbi napokban megjelenik.

— A szabóiparosek közgyűlése 
Ma este 7 órakor tartották a szabó- 
iparosok rendes évi közgyűlésüket: 
Az elnök tartalmas és az elmúlt, 
időket vázoló megnyitója után az 
árubeszerző csoport és az egyesületi 
pénztárnok jelentései után ” a köz­
gyűlés a volt tisztikarnak a felment­
vényt megadta. Majd az nj tisztikar 
megválasztását ejtették meg a elnö­
kül egyhangúlag Jerem Gé/ás má­
sod elnökül Babusik Pált, jegyzőül 
Grosz mann Sámuelt és Permczky 
Jánost, pénztárokul Krausz Károlyt, 
ellenőrökké Zelenák Andort és Steiner 
N. Jenőt választotta meg a köz­
gyűlés. Ezután az uj tisztikar nevé­
ben Jerem Géza meleg szavakkal 
köszönte meg a közgyűlés bizalmát 
és indítványára az anyagbeszerző 
csoport vásárló bizottságául a köz- 
ygttlés 10 tagot választott.

— Egy táncmulatság utójátéka
Sugár Jenő diósgyőri lakos mait év 
okioberében résztvett a diósgyőri 
Sportkörnek a Tapolcza fürdőben 
rendezett mulatságán A mulatozást 
a román járőr megjelenése szakította 
meg, amely az engedélyt szabálytalan­
nak találta és a jelenlevőket távo­
zásra szántották fel. Sugár Jenő ez 
alkalommal a nemzeti hadsereg tiszt­
jeire sértő kifejezéseket használt. 
Ma tárgyalta ez ügyet a törvény­
széknél dr. Maurer László táblabiró 
elnöklete alatt működő tanácsa.
A vádlott tagadott s a kihallgatott tanuk 
sem tudták a vádat, beigazolni. A 
bíróság a bizonyítás kiegészítése 
végett a tárgyalást elnapolta.

— Megünneplik Zrínyi Miklós 
születésnapjának évfordulóját. A
íniskolczi gyalogezred e hó 13-án 
d. e. 10 órakor Zrinyi Miklós, költő 
születésének 300 éves évfordulója 
alkalmából a Rudolf laktanyában 
emlékünnepélyt rendez.

— Felhívás. (11807. sz. ki. 1920.) 
A m. kir. honvédelmi minisztérium­
nak ez évi 5579. számú rendeleté 
alapján felhivatnak mindazok, kiknek 
hozzátartozói román fogságban vagy 
román internálásban vannak, hogy a 
hadifoglyok vagy román internálás 
alatt levők nevét a városi katonai 
ügyosztályban 100. ajtó alatt, folyó 
hó 20-ig jelentsék be azért, hogy a 
hazahozatal iránt intézkedni lőhessen. 
Miskolez, 19 íO. május hó 7. Dr. 
Szentpáli István, polgármester.

— Holnap tárgyalják az alaé- 
zsolczai kettős gyilkosságot. Görgey 
Árpád huszárőrnagy és neje brutális 
gyilkosai felett, kolnap fog Ítélkezni 
az ötös tanács. A tárgyalás iránt oly 
navy érdeklődés nyilvánult meg, hogy 
csakis belépőjegyekkel lehet a te­
rembe bejutni. Mindössze száz jegyet 
bocsájtottak ki, amelynek nagy ré­
szét már széjjel kapkodták.

— Egy halalraitélt érdekében ujra- 
felveteli kérvényt adtak be. Megír­
tuk, hogy a tieztakeszii, illetve mező- 
csáti halálraítéltek ügyében uj tár­
gyalás lesz. Most ebben a szenzációs 
bűnügyben fordulat állott be, ameny- 
nyiben Back Dénes védője dr. Bartus 
Dezső ügyvéd szintén ujrafelvételt 
kórt. Ennek a kérvénynek eldöntésé- 
»étól függ az, vájjon Back is szere­
pel-e majd az nj tárgyalás vádlottjai 
között vagy sem.

— Az Erzsebet-fflrdő kedden, pón
teken és vasárnap nyitva.

— A Bersodmegyel Gazdasági 
Egyesület gyűlésé. A Borsodmegyei 
Gazdasági Egyesület ma délelőtt 
Melezer László elnöklete alatt gyű­
lést tartott a gazdasági hivatal he­
lyiségében. A gyűlésen jelenlevő föld- 
birtokosok foglalkoztak a földbirtok­
reform kérdésében a földmivelósügyi 
miniszter által elkészített törvény- 
javaslattal ős azt beható tárgyalás 
után — több kisebb formai termé­
szetű módosítás mellett — elfogadták. 
A g} ülés felkérte Melczer Lászlót, 
hogy földbirtok reform kérdésében 
szerdára összehívott ankéten a Bor­
sodmegyei Gazdasági Egyesületet kép­
viselje. A megyében felállítandó gaz­
dasági iskolák elhelyezéséről tárgyalt 
ezután a gyűlés.

— Részeg kommunisták a lako­
dalomban. Vasárnapra virradó éjjel 
Mohácsi István és négy társa, Halász 
János, Kerékgyártó Ferenc. Borbély 
József és egy kiskora egy lakodalom­
ban mulattak. Éjfélkor ittas állapot­
ban a társaság be akart hatolni egy 
másik, a Lovagda utca 15. számú 
házban lefolyó menyegzőre Czimbrik 
Józsefekhez. Mohácsiék nem nyertek 
bebobf-ájlatást és e feletti haragjuk­
ban döngetni kezdték a kaput kövek­
kel ősi romolták a házat, amik őzben 
az anyós is megsérült. A kerítésen 
átugrott Czimbrik rendőrért futott, 
eközben a támadók ilyen fenyegeté­
seket hangoztattak: „Mi kommunis­
ták vagyunk, egy zászlóalj vörös- 
katonaság már készen várja a bevo­
nulást a Bükkhegységbói Miskolczra 
ős akkor lemészároljuk az egész 
miskolezi burzsoáziát.“ A rendőrség- 
megérkeztéig a ház népe torlaszok­
kal védte magát és négy ablak esett 
áldozatul Az elfogott kommunistákat 
a rendőrség letartóztatta. Egy kis­
korú kivételével valamennyi tagadott. 
Ma délelőtt átszállították az ügyész­
ség fogházában.

— Tejet kapnak a kát éven aluli 
gyermekek. Mint értesülünk a város­
nak naponta 2000 liter tejet kap, 
amelyet a két óvén aluli gyermekek 
között fognak tejjegyek ellenében 
szétosztani.

— Eljegyzési értesítők, esküvői és 
mulatság! meghívók, névjegyek gyor­
san készülnek Schvarcz Soma könyv­
nyomdájában.

ai
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A ItBtitiEJL
— Az Izr. gyermeknyaraltatási 

akció múkolczi közös bizottsága va­
sárnap délelőtt dr. Halmos Géza 
elnöklete alatt tartotta első ülését, 
amelyen a hitközség elöljáróság», az 
izr. Nőegylet teljes választmánya dr. 
Gencsi Samuné vezetésével megjelent. 
Az ülés elején dr. Halmos Géza a 
területvódő liga ünnepe alkalmából 
hosszabb beszédet mondott kifejtvén, 
hogy a miskolczi hazafias zsidóhiiü 
polgárok, minden oly társadalmi 
akcióban, ahol őket szívesen látják 
résztvesznek. Felhívja tehát a meg­
jelenteket, hogy az elviselhetlen 
békefeltételek elleni tiltakozásunk 
külső kifejezésenként úgy a hitköz­
ség, mint az izr. Nőegylet tagjai 
vegyenek részt a népgyülósen, mert 
ez a föld, amelyen születtünk édes 
mindannyhuiké, senkit a hazaszeretet­
ből kizárni nem lehet. Az ülés a 
javaslathoz egyhangúlag hozzájárult. 
A csenevész, vidéki levegőre és 
táplálásra szorult pesti gyermekek 
elhelyezésének előkészítésére dr. Hal­
mos Géza elnöklete alatt egy közös 
bizottság kiküldését határozták el, 
amely a hitközség delegáltjaiból, az 
izr. Nőegylet és a Deborah nóegjiet 
kiküldött választmányi tagjaiból ala­
kul. Dr. Kürcz Jakab, Klein Samu, 
dr. Venetianer Jakabné, Hajdú Izsó 
né, Kosenberg Morné, Steinfeld 
Zsigmondné, dr Forgács Dezső fel­
szólalása után dr. Láng Lsjos a 
közős bizottság jegyzője jelentest tett 
a budapesti kulvurotthonban nyert 
információkról. A közös bizottság 
már a közeli napokban megkezdi 
működését.

— A május havi éle!mi»zerjegyek 
beváltása. (1181. keü. 1920.) Érte­
sítem a közönséget, hogy a május 
havi élelmiszer jegynek cukor, só, 
kávé, főzelék, A) és B) szelvényei 
május hó 12 töl kezdve beváhhatók 
a hatósági élelmicikkek árusításává! 
megbízott kereskedőknél. A szemé 
lyenkónt, illetve jegyenként vásárol­
ható mennyiségek es azok árai a 
következők: l. A cukorjegynek
május 1—15 és május 16—31 jel 
zésü két szelvényére szacharin vásá­
rolható, amelyből egy 25 tabler,tét 
tartalmazó boríték ára 5 korona <2 
fillér. 2. A sójegyre vásárolható 1 
kg. tó 11 kor. árban. 3 A kávé- 
jegyre 3 dg. szitkává ára 31 fill, és 3 
dg. frankkávó ára pedig 51 fill., s kávé­
jegyre járó összesen 6 dg. szil és 
frankkávé együttes ára tehát össze­
sen 81 fillér. 4. A főzelék jegy egy 
kg. babra váltható be s a bab ára 
kg-kónt 8 korona 5. Az A) szel­
vényre 25 dg. lencse vásárolható, 
ára kg. ként 14 korona. 6. A B) 
szelvény ellenében 20 dg. köleskása 
és 25 dg. tengerikását, lehet vásá­
rolni, a köleskása ára kg.-ként 9 
korona, a tengerikásáó pedig 8 kor. 
Miskolcz, 1920. évi május hó 8 áu. 
Dr. Szentpáli István, polgármester.

— Nyilvános nyugta éc köszönet. 
Egyletünk céljaira legutóbb a követ­
kező nagylelkű adományok folytak 
be: Hercz Jenönó gyűjtése a László 
Ervin Kornis Olga esküvőn 508 kor. 
és külön a menyasszony 100 kor. 
Hoffmann Lajoené, Rosenberg Mórné, 
Garai Józsefné és édes anyja halá- 
Ibzúsi évfordulója alkalmából Köny­
ves Jenő 100-100 kor. Blitzer 
Lajosné 90 kor. Lefkovits Józsefné, 
Fürth Mórné Zöldfa utca 50—50 
kor. Schwarcz Vilmosáé és Mandel 
Lajosué 30—30 kor. Klein Dezsönó 
10 kor. Templomi adakozások: Fried- 
laender Jenő, dr Rosenberg Márton, 
Starnberger Jenő 100—100 kor. 
Schwarcz »usziáv és Weisz Adolf 
60—50 kor. Ezen nemes adományo­
kért gyámoltjai nevében is hálás 
köszönetét fejezi ki a miskolezi izr. 
Nőegylet elnöksége.

— A rendőrök Jó szive. Varga 
József államrendóraégi lovaarendőr 
néhány hót előtt áldozatul esett egy, 
még a harctéren szerzett betegségé­
nek. Az elhunyt rendőr hátramaradt 
hozzátartozói — nyomorgó özvegye 
és árvája -— javára a miskolczi ke­
rületi kapitányság legénysége a saját 
zsodjából ősszegyüjtögetett 1400 ko­
ronát ma eljutatta özv. Varga József- 
nónek.

— Üres gyógyszeres üvegeit visz- 
szaváe-árolja a Korona-gyógyszertár 
fa Sötét-kapuval szemben.)

— Vöröskeresztes missziók Mis­
ke ezen. A budapesti amerikai misz- 
szió tegnap telefonon jelentette a 
miskolczi államrendőrséguek, hogy 
szerdán, májns 12-én egy négy tag 
bél álló, amerikai és a svájci vő- 
rösheresztet képviselő bizottság jön 
Miskolczra a kórházi és a közegész­
ségügyi intézmények tanulmányozá­
sára. A vőrőskeresztes misszió szer­
dán reggl hat órakor indul el auto­
mobilon Sátoraljaújhelyről és 11 óra­
kor érkezik Miskolczra. A bhotiság 
fogadtatásáról a város fog gondos­
kodni.

SPORT.
— A MMTE football intézője fel­

hívja az I. es II. csapatbeli játéko­
sokat, hogy a keddi és csütörtöki 
trainingnapekon d. u. 5 órakor pon­
tosan jelenjenek meg. Aki a training- 
röl hiányozni fog, a legközelebbi 
mérkőzésen nem vehet részt.

— Athlétikai Iraínlngjeit a MMTE 
kedden és csütörtökön fél 7 órakor 
reggel tartja a népkerti sporttelepen.
- MMTE—S. Eflvetórtis SC 2:0 

(1:0). A játék a MMTE fölényét 
mutatta. Az első goait Fischer, a 
másodikat Pimpi rúgta. Az Egyetér 
tóa Csapatából a kapus, a két bátved 
és a balösszekötő játéka vált ki. A 
mérkőzést. Riesz (MMTE) vezette.
- DVTK—DAC 4:2 (2:1). Az

első félidőben a DVTK, a második­
ban a DAC volt a többet támadó fél. 
A DVTK goaljait Presovszky (2) és 
Páva (2) rúgták, a DAC goaljait pedig 
Pasteiner lőtte 11-esből, illetve 16-os- 
ról való szabadrúgásból.

— MVSC-6yAC 12:0 A* ered­
mény előrelátható volt.

— Müicres táncestélyt rendez a 
Miskolczi MTE f. hó 18 án este 8 
órai kezdettel, Szendrő Gyulának a 
ssinház tagjának rendezésében. A 
műsor keretében, melyet táncszámok, 
kupiék, énekszámok stb. tarkítanak, 
színre kerül Karinthynak a „Bűvös 
szék“-e. Jegyek még kaphatók a 
„Kuliura“ nyomdában. (Ábrahám fény­
képész udvar.)

SZÍNHÁZ
Möser:

Kedd: Cifra nyomorúság.
Szerda: Farsang tündére.
Csütörtök délután: Vén bakancsos 

és fia a huszár; este: Ripp van 
Winkle.

— Tüzpróba Dräsche Lázár Al­
fréd, a budapesti Magyar Színházban 
nagy sikerrel sainre került kiváló 
színmüve pénteken este kerül náluk 
bemutatóra. A kiváló darab, mely 
regényalakban éa mozifilmen is már 
országos sikert ért el, ma is állandó 
müsordarabja a Magyar Színháznak 
és eddig több mint őtvon előadást 
ért el zsúfolt házak mellett. A pón- 
teki bemutatóra nagy szeretettel ké­
szül a társulat.

valódi ,patina’
kauceuk cipősarak ismét 
kapható

Blatt jMr bőrkereskedönél 
Széchenyi u. 102

Ajánlunk csak 
viszonteladóknak,

bükk- és jávorfa 
kaszanyeleket
Schweitzer gép- és fa­
árugyár rt. Vay ut 25. sz.

üranybajViz
a legártatlanabb hajfestííszer 

Kapható
Farl(a; Jstfft

3llat$zertär<lai.
Miskolci kazatír

Klein, Lidiig és Anyi könyvnyomda részvénytársaság, Miskolcs.

Miskolcz, 1920 május li

Apróhiredtések
Apróhirdetések ára: szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 37,

Hamis fegierekat veszek. C m 
Bioch Béla ékszerész, Városháztér 19. 
Korona szálloda mellett.________ 258

Rokkant katonákat, asszonyokat,
fiukat magas fix fizetéssel asztalok- 
hoz, ujságarusitásra felvesz A Reggel.
Gerhardt-cipók tartósak, elegánsak, 
kényelmesek,  49
Halmos Mór úri és női divat szabó- 
keilékek és katonai eikkt-k raktára. 
Miskolcz, Városháztér. Telefon 249.

________________________2H
Hajduué Sinkmann Dora, gyors­

áé gépiró tanfoly*m. Elfogad min­
denfele irásmunkák másolását. Vá 
rosháztér 5.______________________

Egy tisztességes kifutó fiú azonnal 
felvétetik. Ferenczi B. könyvkeres­
kedésében.____________________ 202

Női kalapok átalakítását, ita­
tósát és tisztítását leg jutányosabb 
árban váilaija Goböly Maliid, Saé- 
chenyi-u. 29. Ábrabám íeaykepésseti 
ndvar-

Dlsdal gyorsan fest és tisztit 240
ízletes házikosztot kaphatnak úri­

emberek jobb családnál. Cim a kiadó­
ban_____________ ____

Baba-kelengyék Weiner Zoltáanál 
Széchenyi-utca 3. Rabel-eukrászda 
mellett._______________________ 242

Nagy bútor eladás. Ausch cégnél 
Hunyadi-utca 2 Varoihaztéri meg­
álló. Egész hálóazobabuior, faragott 
mosdómárvány tükörrel. Diványok, 
heverók, konyhaberendezések, nagy 
tükrök virág állványok kaphatók 
jutányos árban. 256

Önálló hivatalnokáé több évi gya­
korlattal állást keres. Jelige: Perfekt 
gépirónó,____________ 268

Villa Lilafüreden eladó, 4 szoba, 
mellékhelyiségekkel gyönyörű parkkal. 
Cim a kiadóban.____________ 267

Fehér és íektte női selyem keztyt 
dupla ujjal párja 90 korona kapható 
Székely Ernő divatüziete. Széchetiyl- 
utca 101. 269

Sladó
1000 db. íeles betoncső 

minden méretű.
Egy fürdő kád 
Egy meidinger ras- 

kályha,
HUSZÁR UTCA I.

Fényképészeti
lemezek, filmek, papírok 
és vegyszerek különféle 
gyártmányokban nagy 
választékban kaphatók

FEREÜCZ! 8.
könyv-, zenemű-, papir­
és fényképészeti szak­
üzletében

BSIBKOLCZ, Széchenyi- 
u. 13, Pannénie melleit.

Figyelem!
Lányok, fiuk, asszonyok 
magas százalék mellett lap. 
árusítónak íelvétetnek „A 
Reggel" kiadóhivatalában.

Nyeremények
az uj m. kir. oszlálysorsjátékban

70.000
80.000
100.000

200.000
400.000
600.000

1,000.000

Minden második sorsjegy nyer.

Az I. észt. húzása máj. 15 és 17-ía
Árak: i/a=7.50, i/4=lö, Va=30, Vi=flO K 

és 1.— korona kezelési költség. 
Megrendeléseket levelező-lapon kérünk

Budapest, VI., Andrássy-ut 60.

Valódi francia 
batisztok, gre- 
nadinok és sely­
mek érkeztek nagy 
választékban

Rosenberg Gyula
és testvére cég divat 
és vászonárubáziba. 
Miskolcz, Széchenyi 
utca 34,

A szerkesztésért felelős:
Hoványl Kornél.
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